1848.]

[5906.]  Annuals, Hlustrated Works,

and Books of Importance, for 1849.
Which will be published by Messrs. Long=
man, Brown & Co. s London.

1.* Mazims and Precepts of the Saviour :
being a Selection of the most beauliful
Christian Precepts contained in the Four
Gospels ; illustrated by a series of Illumina-
tions of original character, founded on
the Passages —* Behold de Fowls of the
Air.” &c, &e. and “Consider the Lilies of
the Field,” &ec. &c. In a rich binding, in
the style of the celebrated “Opus Angli-
cum® ord. 1 £ 1 s.

2 *A Record of the Black Prince: being a
Selection of Original Passages in the Chro-
nicles of the Period relating to the Princi-
pal Events in his Career; enriched wilh
Illuminations , executed in the highest style
ol finish in Facsimile of the Minigtures and
Borders of the MS, Chronicles and a Fac-
gimile of the first Page of the llluminated
Bible ., taken in the tent of King John of
France at the Battle of Poictiers; in a rich
carved and pierced binding, ord. 1 £1 s.

3 * Songs, Madrigals and Sonnets: a gathe-
ring of some of the most pleasant Flowers
of Old English Poetry; set in horders of
coloured Ornaments and Vignefles. Small
square size , handsomely bound, (probable
price)ord, 12 s.

4. The Keepsake, for 1849. Edited by the
Countess of Blessington. With splendid
Embelishments, by eminent Artists, en-
graved under the superintendence of Mr.
C. Heath; and Contributions by distingui-
ghed and fashionable Writers, Royal 5.
gilk, ord. 1 £ 1 s.

5. The Book of Beauty, for 1849: comprising
a Series of Female Portraits , represenling
the Queens of England in the Costumes of
the Period, by eminent Artists, engraved
under the superintendence of Mr, Charles
Heath; wilh Biographies by the Countess
of Blessington, Royal 8. silk, ord. 1 £ 15,

6. Fisher's Drawing- Room Scrap - Book,
Edited by Mrs. Norton. 4. conlaining
Thirty-six splendid Illustrations, ord, 1 £1 .

7. — Jurenile Scrap-Book. Edited by Mrs.
Ellie, Post 8. with Sixteen Illustrations.
ord. 8 s,

8. Cruikshank’s
ord. 1 s.

0. * Sacred and Legendary Art. By Mrs,
Jameson. 2 vols, square erown 8, illustra-
ted by numerous Woodeats, and with a
few Etchings by the Author. (probable

rice) fromord. 1 £ 11 5, 6d.to 2 £2 s,
£nl. I. containing Legends of the Angels
and Archangels, the Evangelists, the

Apostles, the Doctors of the Church,
and Mary Magdalene,

Sunfiebnter Sabrgang.
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Yol. ."' containing Lepends of the Patron
Eaintﬁ-l the vil’gil'l Falrﬂﬁﬂﬂlﬂﬂ, the
Greek and Latin Martyrs, the Bishops
and Confessors, the Hermits, and the
Warrior Saints of Christendom,

10.* The illustrated Companion to the La-
tin Dictionary; being a Dictionary of all
the Words repressenting Visible Objects,
connected with the Arls, Science, and Every-
day Life of the Ancients. [Illustrated by
nearly 2000 Woodeuts from the Antique.
By Anthony Rich., B. A, late of Caius
College, Cambridge; and one of the Con-
tributors to Dr. Smith’s |, Dictionary of
Greek and Roman Antiquities.** 1 vol
post Bvo, (probable price) ord. 18 s,

+ §+ The auothorities both for the Illus-

trations and Interpretations will in all ca-
ses be given,

11.* The Treasury of Natural History; or,
a Popular Dictionary of Animated Nature :
in wich the Zoological Characteristics that
distinguish the different Classes , Genera,
and Species, are combined with a variety
of interesting Informalion illustrative of the
Habits , Instinets, and General Economy
of the Amimal Kingdom. To which are ad-
ded a Syllabus of Praclical Taxidermy,
and a Glossarial Appendix. Embellished
with Nine Hundred Epgravings on Wood,
from Drawings mady expressly for this
work. By Samuel Maunder, Author of
ys The Treasury of Knowledge ** |, The Scien-

tilic and Literary Treasury,** &e. Fep. 8vo. |

with Frontispiece engraved on Stecl and
900 Woodecuts, cloth, ord, 10 s,

— handsomely bound in embossed
gilt edges 12 s.

12 * The History of England from the Ac-
cession of James II. By Thomas Babington
Macaulay. Bvo. Yols. 1 and 2 (probable
price) 1 £ 12 =

13.* The Doctor, &c. A New Edilion, com-
pletein Une Yolume. Edited by the Author’s
Son in Law, the Lev. John Wood War-
ter, Square crown 8vo. with a Porlrait
of the Author in his Study, a View from
de Window of his Study, and Bust by Nash,
cloth, ord. 1 £ 1 s.

14, The Art of Hllumination : a Guide to Mo-
dern llluminators; illustrated by numerous
Specimens from the Great Masters of the
Art of various periods, exquisitely finished
in Facsimile of the Originals ; accompanied
by a Set of Oullines, to be coloured by
the Student according to Theories explai-
ned in the work. Inan ornamental binding,
richly illuminated, ord. 1 £ 15s.

15. Mexico illustrated: wilh Descriplive Let-
terpress, in English and Spanish, Dy John
Phillips, In twenty-six Original Drawings,
lithographed by Mssrs, Day and Son,
Folio, half-moroceco, 4 £ 4s,; or Coloured,

roan,

a8 Original Drawinge, in portlolio, ord,
10 £ 10 s.

16. Costumes of the various Tribes, Portraits
of Ladies of Rank, celebrated Princes and
Chiefs , Views of the principal Fortresses
and Cities, and Interior of the Cities and
Temples of Alffghanistan, from Original
Drawings. By James Rattray, Esq., Lieul.
2d Grenadiers, Bengal Army. Folio, with
30 Plates, coloured, ord, 10£ 10s.

Books adapted for Christmas Presents.

The Parables of Our Lord: a Selection of
the most striking Parables from the Four
Gospels; every Parable enriched with an
llluminated Border of original and appro-
priate Design. Every page of the work
18 illominated., Bound in an imitabive car-
ved ebony binding, 1£ 1s.

\ The Miracles of Our Lord : being a Selection
from the Miracles of the Saviour, as narra-
ted by the Evangelists; richly Illuminated
on every page with Bordering of original
Design, containing a series of figores ol
the Apostles, from celebrated works of
the Old Mominators, and six lluminated
Miniatures of original Design. In a rich
carved binding (a facsimile of a magnificent
ivory cover Lo a fine MS, of the Gospels,
in the Brifish Museam), 1 £ 1s.

The Sermon on the Mount. Intended for a
Birth-day Present, or Gilt-Book for all
Seasons, Printed in Gold and Colours , 1n
the Missal style, with Ornamental Borders
by Owen Jones, Architect, and an illomi-
nated Frontispiece by W. Boxall, Esq. A
New Edition, fep. 4to. in a rich brocaded
gilk cover, 21s.; or, bound in morocco,
by Hayday, 25 s.

The Good Shunammite, From the Scriptu-
res -— 2 Kings, chap. 1V. vv. 8 to 37.
In one vol, square fep. 8vo. uniform with
“The Sermon on the Mount,” ** Parables
of OurLord ," and ““Miracles of our Lord.”
With Six Original Desings, and an Orna-
mental Border to each page in the Missal
style, printed in Colours and Gold, Super-
intended and printed by L. Gruner, In a
binding of novel character,

Mr. Macaulay’s Lays of Ancient Rome, A
New Edition, small 4to, wilth numerous
Wustrations, Original and from the Anli-
que, 1£1s.

Moore's irish Melodies. llustrated by D.
Maclise, R., A, Imperial 8vo. with 161 De-
signs engraved on Steel, 3£ 35, boards;
or. 4# 145 Gd. bound in Mdroceo, by
Hayday. Proof Impressions (only EUD
copies printed , of which a few remain ),
6 £ 6 5. boards.
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